



## Retificação do edital 01/2019 – Programa de Mestrado Profissional em letras- PROFLETRAS-UFBA

O PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM LETRAS – PROFLETRAS, do Instituto de Letras (ILUFBA), Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o item 5, ESPECIFICAMENTE em PROCEDIMENTO PARA INSCRIÇÃO do **Edital 01/2019** – Programa de Mestrado Profissional em Letras, no que tange ao que se deve entregar por volta da inscrição, conforme segue

**Onde se Lê:**

### PROCEDIMENTO PARA INSCRIÇÃO

Os interessados devem enviar exclusivamente via e-mail ([profletrasba@gmail.com](mailto:profletrasba@gmail.com)) a *documentação solicitada e os documentos comprobatórios no item 5*, atendendo as datas previstas no calendário, disposto no item 08 deste edital.

**Leia-se:**

### PROCEDIMENTO PARA INSCRIÇÃO

Os interessados devem enviar exclusivamente via e-mail ([profletrasba@gmail.com](mailto:profletrasba@gmail.com)) a *documentação solicitada no item 5*, atendendo as datas previstas no calendário, disposto no item 08 deste edital.

Salvador 18 de abril de 2019

Professor Dr. Julio Neves Pereira  
Coordenador do Mestrado Profissional de Letras  
PROFLETRAS/UFBA